

9家社区卫生服务机构整改期限到期

复查结果:8家整改到位,1家被处罚

本报8月28日讯(见习记者于鹏飞 通讯员 司秀红) 本报8月13日C02版曾经报道《18家社区卫生服务机构接受“体检”》,在检查中发现了部分单位存在治疗室设置不规范、消毒隔离措施落实不到位等问题,卫生执法人员分别对存在问题

单位下达了卫生监督意见书,要求限期整改。近日,市卫生监督所对整改期限到期的高新区、经济开发区被责令整改的9家社区卫生服务机构进行了复查。市卫生监督所相关工作人员介绍,复查发现,大部分社区卫生服务机构能够按照事前下

达的卫生监督意见进行整改落实,9家社区卫生服务机构中有8家已整改落实到位,分别按照整改要求对治疗室进行了改造,配置了医疗废物专用包装容器,建立健全了规章制度和消毒记录,依法执业意识进一步得到提高。另1家机构在规定

期限内对存在问题未进行整改,卫生执法人员予以了行政处罚,对单位负责人进行了批评教育,并督促其进行了认真整改。下一步,市区内被责令整改的社区卫生服务机构整改期限也将陆续到期,复查行动将持续进行。

莱城区总工会助学 60多名大学新生

本报8月28日讯(见习记者于鹏飞 通讯员 王敦东 毕于帅) 今年,莱芜市莱城区总工会筹集资金13万余元,帮助60多名品学兼优、家庭困难的职工(农民工)子女走入大学校门,同时还对一些家庭特别困难、品学兼优的高中生和研究生也实施了救助。

为保证助学活动取得实实在在的效果,莱城区总工会深入基层了解困难职工(农民工)家庭子女情况,健全帮扶档案,适当调整助学标准和条件,进一步扩大救助范围,继续实行“入户救助”方式,即改变原来的救助金由会议集中发放为到村入户发放,变“上来领”为“下去送”,8月27日前已把救助金全部送到困难职工(农民工)子女手中。

交警二大队 深入宣传交通安全

本报8月28日讯(见习记者张文娟 通讯员 杨荣振) 为深入推进全省道路交通“平安行·你我他”行动的开展,大力开展“遵守交通法规,安全文明出行”宣传教育活动,连日来,交警二大队按照支队的统一部署,在辖区广泛宣传了道路交通安全法律法规,并普及了“四懂五遵守”知识。

“四懂五遵守”知识包括懂交通安全法规、懂交通事故危害、懂驾车行驶常识、懂文明交通规则;遵守交通信号、遵守各行其道、遵守车辆让行、遵守礼让斑马线、遵守有序停车,通过努力工作,让“四懂五遵守”成为每位交通参与者的自觉行动,让“遵守交通法规,安全文明出行”成为人们出行的理念。

声明

安邦财险保险股份有限公司以下单证遗失:《安邦共赢2号投资型家庭财产保险》印刷流水号分别为109901111817802<业务留存联>、109901111817804<业务留存联>、109901111823391<业务留存联>;各1联,声明作废。

钢城区 园林绿化局挂牌

本报8月29日讯(见习记者陈静 通讯员 王璇) 8月29日上午,莱芜市钢城区园林绿化局在原钢城区执法局园林处举行挂牌仪式。钢城区园林绿化局为钢城区城市管理行政执法局所属副科级财政补贴事业单位,内设养护管理科、施工管理科、技术服务科、园林绿化行政执法中队、办公室。钢城区公园管理归属园林绿化局管理。

钢城区执法局局长赵宪锋出席挂牌仪式并讲话。在讲话中,赵局长回顾了园林处自成立以来取得的成就,高度评价了园林处在城市绿化管理、花草苗木养护、双龙山公园和爱山公园建设等方面取得的成绩和在城市环境卫生维护工作等方面发挥的作用;他着重指出,园林处更名为园林绿化局,局内成立园林绿化行政执法中队,区委区政府对园林绿化局的成立高度重视,这意味着园林绿化局的任务更艰巨、责任更大。要为绿色钢城的发展做出新的贡献。

宝贝聊天

大家好,我是今天的天气预报员徐玫瑜,我今年8周岁了,我平时非常喜欢画画,大家看我是不是很有艺术家的气质呢?爸爸妈妈非常爱我,他们希望我健康成长,快快乐乐地过每一天!下面,我就给大家播报天气啦!

莱芜天气预报
29日 星期四 阴转多云
气温 18℃-30℃ 北风 3-5级
30日 星期五 晴转多云
气温 15℃-25℃ 北风 3-4级
31日 星期六 晴转多云
气温 16℃-28℃ 北风 3-4级
生活指数

穿衣指数:薄短袖类 短袖衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫
感冒指数:低发期 环境温度较高,要提防长时间在空调环境中引发的空调病
污染物扩散条件:较好 有利于空气污染物扩散
洗车指数:不适宜洗车 当日有降水、大风或沙尘天气,不适宜洗车
运动指数:不适宜 天气湿热,不适宜户外运动;
体感指数:偏热 天气偏热,适当调整穿衣后,仍可达到比较舒适的程度。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

城区交警昨起进行严查整治 货车违规强行“逛”市区,罚!

本报8月28日讯(见习记者 冯建华 通讯员 李永国) 大货车强行在市区部分道路行驶,给广大市民的出行带来很大不便和安全隐患。为此,莱芜交警城区大队决定自8月28日起,组织警力在市区主要道路严格查处大货车违反禁令标志强闯市区禁行道路交通违法行为进行了严查、

整治。28日,莱芜市交警支队城区大队五中队在长勺南路和鲁中西大街交会处查处了一辆违规强闯禁行道路的大货车,对车主当场进行了教育,并依法对其进行了处罚。据悉,在这次严查整治大货车强闯禁行道路的行动中,交警部门采取了白天定点执勤和午

间、晚上流动巡逻相结合的模式,以长勺路、龙潭大街、文化路、鲁中大街、凤城大街为重点道路,在五金大厦、市交通局、市邮政局、泰山饭店、馨百超市、老汽车站等数个主要交通路口设立了固定执勤点。交警部门提醒广大货车车主,确需在市区禁行道路行驶时,须到花园北路29号莱芜

交警城区大队交通违法处理室申请办理免费临时通行证后,按照规定路线和时间行驶在市区道路上。城区大队民警告诉记者,对于依法查处的强闯禁区的货车,交警部门将严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》第三十八条、第九十条规定进行查处、处罚。

起酥油、氢化植物油其实都是“反式脂肪酸” 别被“反式脂肪酸”的马甲忽悠了



本报8月28日讯(见习记者徐莹) “反式脂肪酸”因为会影响生育、发育,带来冠心病等种种危害被称为“餐桌上的定时炸弹”。不少人坚决对反式脂肪酸说不,但是近来“健康时报”发布的一条微博却让人感叹:“我们都被反式脂肪的马甲忽悠了。”

记者看到“健康时报”上有这样一条微博,食品标签上经常能看到反式脂肪酸的各种“马甲”:1.如有氢化二字的:氢化植物油、部分氢化植物油、氢化脂肪酸;2.带黄油二字:植物黄油、人造黄油;3.带酥字:起酥油、人造酥油、酥油;4.其他

的名称:精炼植物油、植脂末、代可可脂、麦淇淋等。28日上午,记者来到馨百超市,小面包、糖、薯片、蛋糕等十几种食品配料表中均出现了起酥油、带可可脂等不同的名称。在达利园金麦圈的营养成分表中尽管标明反式脂肪为0g,但是在配料表中记者看到了精炼植物油。达利园另一款产品橙汁味瑞士卷中,“反式脂肪酸”摇身一变成为起酥油,而到了怡口莲香醇咖啡味的太妃糖中,反式脂肪酸的马甲则为氢化植物油。前面刚有一位顾客将好丽友蛋黄派放入购物筐中,记者随即看到在蛋黄派中起酥油、

氢化植物油两个全有。记者询问在超市购物的董女士是否知道反式脂肪酸及其危害,董女士说,她经常看一些养生饮食节目,大约知道一些。但是提起它百变多端的“马甲”,董女士很吃惊地说:“真的是这样吗?我还不知道呢。”跟董女士一起的另一位女士说:“孩子爱吃这些零食,我们一般关注的是日期和保质期。有时候想起去看看配料表,里面的成分太多了,看得我眼花缭乱,我实在不认识它们。”

记者咨询了莱芜职业技术学院食品生物技术专业的张老师,张老师说像食品包装袋中

标注的氢化油、植物黄油等存在反式脂肪酸,添加这些可以使食品外观更好看,口感松软,而价格更低廉。食用反式脂肪酸容易引起消化不良,长期囤积造成肥胖。

2011年11月2日公布的《预包装食品营养标签通则》(GB28050-2011)强制标示内容中规定食品配料含有或生产过程中使用了氢化和(或)部分氢化油脂时,在营养成分表中还应标示出反式脂肪(酸)的含量。张老师说,现在部分企业混淆反式脂肪酸的概念,让消费者难以辨别,应该加强监管,规范市场。